
1. Resolva as adições.

a) 586 +697= f) 3.723 +1.245=

b) 435 +878= g) 2.830 +1.362=

c) 615 +897= h) 5.947 +2.848=

d) 674 +437= i) 4.738 +2.238=

e) 834 +288= j) 6.600 +4.232=

2. Resolva as subtrações.

a) 920 -321= f) 2.753 -1.544=

b) 900 -678= g) 6.936 -4.458=

c) 615 -397= h) 5.742 -2.348=

d) 874 -437= i) 7.848 -5.359=

e) 834 -288= j) 7.700 -4.452=

3. Escreva usando números, o símbolo da operação, o resultado e por extenso:

a) Oitocentos e trinta e dois menos setecentos e trinta e quatro.

b) Trezentos e sessenta e três mais quatrocentos e setenta e sete.

c) Quinhentos e dois menos trezentos e sessenta e sete.

d) Setecentos e sessenta e seis mais cento e oitenta e cinco.

e) Seiscentos e trinta e oito menos trezentos e quarenta e oito.

f) Setecentos e dezessete menos quinhentos e sessenta e oito.

g) Duzentos e cinquenta e três mais trezentos e setenta e nove.

h) Oitocentos e oitenta e oito mais setenta e sete.
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g3.9a Adição e Subtração (com reserva e com vai um)

FAÇA TODAS AS CONTAS NO CADERNO
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